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CONDITIONS OF SALE 

 

The auctioneer acts only as agent for the seller (unless otherwise specifically declared).  Lots 

sold are likely to have been subject to wear and tear caused by user or the effects of age and 

may therefore have faults and imperfections.  Buyers are given ample opportunity at viewing 

times to examine lots to be sold and will be assumed to have done so.  They must rely solely on 

their own skill or judgement as to whether lots are fit for any particular purpose. 

 

All prospective purchasers must register and obtain a bidding number prior to the sale.   

 

Auctioneers Discretion 

The Auctioneers have sole discretion (a) to refuse any bid (b) to advance the bidding as he may 

decide (c) to withdraw or divide any lot or combine one lot with another or others, (d) to 

exclude any person from the auction rooms and (e) to require pre-payment in full. 

 

Liability of the Auctioneer and Sellers 

Faults & Imperfections (if any) are not stated in the catalogue and neither the sellers nor the 

Auctioneers are responsible for any defects whatsoever. 

 

No warranty is given or authorised to be given by the seller or Auctioneer with regard to any 

lot other than the seller’s right to sell.  Any expressed or implied conditions or warranties 

whether relating to description or quality, are hereby excluded. 

 

Catalogue Descriptions 

Descriptive statements contained in the advertisements or catalogues or made up by the 

Auctioneer or any member of staff shall be taken as matters of opinion only, and shall not be 

taken as statements of fact. 

 

Property in Lots and Risks 

The buyers shall not become the owner of any lot, and the Auctioneers shall have a lien thereon, 

until the Buyer has discharged the purchase price in full together with any other charges due, 

but after the fall of hammer the risk of damage or loss shall nevertheless be the Buyer’s. 

 

The Premium 

The Buyers shall pay the Auctioneer a premium of 15% of the hammer price together with VAT 

on such premium. 

 

Default by Buyer 

If the buyer fails to make payment in a way acceptable to the Auctioneer or to remove any lot 

or lots brought by him within 7 days of the auction or in any other material respect fail to comply 

with these conditions the Auctioneer shall have the right to (a) resell the lot or  

 

 

 

 



lots by public auction or otherwise without notice to the buyer, and if any deficiency arises on 

such resale, after deducting the Auctioneers full costs and expenses, the buyer shall be 

responsible to the Auctioneer therefore (but any net surplus to be the sellers) or, alternatively 

(b) to store the lots at the Auctioneers premises or elsewhere and to release the lot to the 

buyer only after payment in full of the purchase price together with any other charges due.  The 

Auctioneers reserve the right to charge storage of 50p per day per lot on any lot or lots 

uncleared by the time specified together with any removal costs. 

 

The Auctioneer reserves the right to refuse any cheques and will not release lots purchased 

until evidence has been received and any cheque taken has cleared. 

 

We are open on the sale day until 5pm for collections.  Any items which have not been 

removed on the sale day can be collected on the following Wednesday between 2pm & 

5pm. If you are unable to collect during these times please contact us to arrange a 

mutually convenient time. 

 

There shall be no smoking at any time in the salerooms and the Auctioneer accepts no 

responsibility for injury or theft from any persons attending the sale. 

 

If you are unable to attend the sale you may leave a written bid on a bidding form obtainable 

from the staff.  Any verbal bids taken by telephone or by a member of staff must be confirmed 

in writing or in an email to auctions@kivells.com immediately. 

 

In these conditions reference to ‘the Auctioneers’ shall be taken to mean the firm of Kivells, 

partner or employees thereof at the time of the sale. 

 

Lots will be sold at the rate of 140 - 160 per hour. 

 

 

Auctioneer – Philip Walter 

Auction Room, Holsworthy Livestock Market, New Market Road,  

Holsworthy, Devon, EX22 7FA 

01409 259256 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TOYS & MODELS 
 

1   DINKY E.R.F FIRETENDER 226 BOXED   10-20     

2   DINKY VOLVO 265 DL ESTATE 122 BOXED   10-20 

3   DINKY MERRYWEATHER MARQUIS FIRE TENDER 285 BOXED   10-20 

4   DINKY E.R.F FIRE TENDER 226 BOXED   10-20 

5   DINKY TANK TRANSPORTER 660 & CENTURION TANK 651   10-20 

6   DINKY FIELD ARTILLARY TRACTOR 688, TRAILER & GUN & ARMOURED  

  CARRIER & 3.5 GUN   10-20 

7   DINKY RAF REFUELLER, WAGON, COMMAND VEHICLE & AMBULANCE   10-20 

8   DINK 5 ARMY VEHICLES   10-20 

9   DINKY 8 AIRCRAFT & OTHER SMALL ITEMS   10-20 

10   DINKY 4 VEHICLES   10-20 

11   DINKY 2 FODEN LORRIES   20-30 

12   DINKY & OTHER MODEL VEHICLES   10-20 

13   DINKY TRIUMPH TR 2 111 (ORIGINAL) & CADILLAC  

  ELDORADO 131 (RP)   10-20 

14   DINKY ARMY COVERED WAGON 623 & AUSTIN CHAMP 674 

  (ORIGINAL)   10-20 

15   DINKY ARMY 1 TON CARGO TRUCK 641 & ARMOURED  

  CAR 670 (ORIGINAL)   10-20 

16   DINKY ARMY WAGON 623 & ARMOURED PERSONAL CARRIER 

  676 (ORIGINAL)   10-20 

17   DINKY DAIMLER ARMOURED CAR 670 & FERRET SCOUT 

  CAR 680 (ORIGINAL)   10-20 

18   DINKY HINDLE SMART EL TRUCK 30W & BEU ELECTRIC TRUCK 14C 

(ORIGINAL)   10-20 

19   DINKY REAR TIPPER WAGON 30M & AUSTON COVERED  

  WAGON 30S (RP)   10-20 

20   DINKY FORD CORSAIR 130 & CARAVAN 190 (RP)   10-20 



21   DINKY FORD ZEPHR 162 & SUNBEAM RAPIER 166 (RP)   10-20 

22   DINKY PETROL TANKER 30S & DAIMLER AMBULANCE 30H (RP)   10-20 

23   DINKY ROLLS ROYCE PHANTOM 198 & POLICE CAR DE SOTO 258 (RP)   10-20 

24   DINKY STANDARD VANGUARD 40C & HUNSON COMMODAORE  

  139B (RP)   10-20 

25   DINKY TEN TON ARMY TRUCK 622   10-20 

26   DINKY AUSTIN ATLANTIC, TRIUMPH TR2 111, SUNBEAM ALPINE 107 &  

  CUNNINGHAM C-5R 133 WITH DRIVER   10-20 

27   DINKY ASTON MARTIN 110, BRISTL 450 163, CONNAUGHT 236 &  

  AUSTIN HEALEY 109 

28   DINKY MERCEDES BENZ LP1920 CHIPPERFIELDS CIRCUS TRUCK 

  & TRAILER   15-20 

29   CORGI CHIPPERFIELDS CIRCUS ARTICULATED TRUCK & 2 ANIMAL  

  CAGES   40-50 

30   DINKY SUPERTOYS 20 TON LORRY MOUNTED CRANE   10-20 

31   CORGI JAMES BOND 007 CASINO ROYALE ASTON MARTIN DB5  

  & DB5 SET   20-30 

32   CORGI JAMES BOND 007 THE DEFINITIVE BOND COLLECTION OF  

  5 VEHICLES   20-30 

33   CORGI JAMES BOND 007 6 VEHICLES   20-30 

34   CORGI JAMES BOND 007 6 VEHICLES   20-30 

35   CORGI JAMES BOND 007 6 VEHICLES   20-30 

36   CORGI JAMES BOND 007 4 LARGER VEHICLES   20-30 

37   CORGI FORGOTTEN HEROES KOREAN WAR SERIES 1 SHERMAN TANK & BELL  

  HELICOPTER   20-30 

38   CORGI THEIR FINEST HOUR & 2 FIGHTING MACHINE SETS   30-40 

39   CORGI GUINNESS LIMITED EDITION 1089/4000 DIAMOND T BOX VAN   10-20 

40   CORGI LIMITED EDITION BRS & SENTINEL LORRIES & MAJOR LORRY   20-30 

41   CORGI E-ONE RESCUE FIRE ENGINE, BELFAST TRAM & ROLLS ROYCE   20-30 

42   CORGI 4 T.V COMEDY VEHICLES   10-20 



43   CORGI 4 T.V SERIES VEHICLES   10-20 

44   CORGI 2 HEARTBEAT & 2 LAST OF THE SUMMER WINE VEHICLES   10-20 

45   CORGI 3 CINEMA FILM VEHICLES   10-20 

46   CORGI 5 T.V VEHICLES   10-20 

47   CORGI BATCYCLE   10-20 

48   MATCHBOX MODELS OF YESTERYEAR SCAMMELL 100 TON TRUCK TRAILER &  

  LOCO   20-30 

49   CORGI MODELS OF YESTERYEAR AVELING PORTER STEAM ROLLER & ROLLS  

  ROYCE ARMOURED CAR   20-30 

50   CORGI MODELS OF YESTERYEAR 2 WAGONS   10-20 

51   BURAGO & 2 OTHER LARGE SCALE VEHICLES   20-30 

52   DAYS GONE DIAMOND WEDDING VAN COLLECTION, 2 ATLAS SHIPS & 2  

  OTHER VEHICLES   10-20 

53   4 MATCHBOX MODELS OF YESTERYEAR   5-10 

54   4 VANGUARD MODEL CARS  10-20 

55   2 CORGI DANDY LTD ED & NINE DOUBLE NINE   5-10 

56   CORGI FIRE TENDER & 4 MODEL VEHICLES   5-10 

57   2 ATLAS EDITIONS MILITARY VEHICLES   5-10 

58   CORGI SCAMMELL TRUCK & LAND ROVER BOXED   10-20 

59   CORGI MAJOR BEDFORD ARTICULATED HORSE BOX   5-10 

60   MATCHBOX SUPERKINGS K5 MUIRHILL TRACTOR & TRAILER & LONE STAR  

  FLATBED LORRY   5-10 

61   MODEL TRACTOR & TRAILER, 2 CORGI CARS, BURAGO PORSCHE & DINKY  

  ALFA ROMEO 23F   10-15 

62   MATCHBOX SUPERKINGS CAR TRANSPORTER & 21 MATCHBOX  

  VEHICLES  5-10 

63   TRAY OF MATCHBOX TRUCKS   10-15 

64   TRAY OF MATCHBOX TRUCKS   10-15 

65   BOX OF MODELS OF YESTERYEAR LORRIES ETC   20-30 

66   BOX OF BUSES, COACHES ETC BOXED   50-75 



67   MODELS OF YESTERYEAR Y MODELS X 9   50-60 

68   MILITARY VEHICLES MOSTLY BOXED   20-30 

69   2 DINKY SUPERTOYS ELEVATOR LOADERS & OTHER MODEL VEHICLES   10-20 

70   COLLECTORS STORAGE BOX   10-15 

71   COLLECTORS STORAGE BOX   10-15 

72   LIMA HO SCALE TRAIN SET   10-20 

73   PECO O GUAGE WAGON KIT   5-10 

74   OO GUAGE 3 INTERCITY COACHES, 2 AIRFIX COACHES, 2 CONTROLLERS, 

  6 FREIGHT WAGONS, 27 LENGTHS OF RAIL & 4 SETS OF POINTS   80-100 

75   CHILDS RIDE ON ELEPHANT TOY (THREADBARE) TO METAL 4 WHEEL 

  BASE 16" X 17" (POSSIBLY STEIFF)   50-100 

76   LARGE PLUSH GREY STRAW FILLED ELEPHANT (WELL LOVED)  

  28"L X 17"H   20-40 

77   BOXED CHILTERN LARGE DOLL   10-15 

78   BOX OF DIECAST TOYS INCL DINKY MOTOR PATROL BOAT 675   10-15 

79   BOX OF MECCANO   10-20 

80   BOX OF MILITARY DIECAST VEHICLES   10-20 

81   BRICKPLAYER KIT 4   20-40 

82   BOX OF TIN MONEYBOX, DOLLS HOUSE ACCESSORIES ETC   10-20 

83   SMALL SOLATAIRE BOARD & MARBLES   5-10 

84   BOX OF SOLDIERS & FIGURES (SOME BRITAINS)   10-20 

85   BOX OF DIECAST & PLASTIC TOYS INCL BATTERY OPERATED  

  TRACTOR  10-15 

86   BOX OF DIECAST TOYS INCL BRITAINS HAY BAILER   10-15 

87   DOLLS HOUSE & FURNITURE  20-30 

87A   BOX OF PAPER PUPPETS, CHILDRENS BOOKS & PRINTS   5-10 

87B   WOODEN FARMYARD BUILDINGS  5-10 

88   TONKA TIPPER LORRY, CEMENT LORRY & SMALL BULLDOZER   10-20 

89   BOX OF DOLLS CLOTHES, DOLLS HEADS & PLUSH TOYS   5-10 

 



90   WOODEN BUILDING BLOCKS, PEG CONSTRUCTION BLOCKS & 

  SPEAR RED BRICK CONSTRUCTIONS KIT   10-15 

91   BOX OF DOLLS HOUSE FURNITURE, JIGSAWS ETC   5-10 

92   BOX OF TOYS INCL CHESS MEN ETC   5-10 

93   BOX OF MILITARY VEHICLES & SOLDIERS   10-20 

94   BOX OF SOLDIER FIGURES, SENTRY BOXES ETC   10-20 

95   STAR WARS FORCE ACTION LIGHT SABER OBI WAN KENOLI BOXED   10-20 

96   3 SIMPSONS BOARD GAMES   25-30 

97   SIMPSONS CHESS SET BOXED   5-10 

98   PAIR OF SCALEXTRIC RACE CARS   10-20 

 

PICTURES 

99    CHARLES H BRANSCOMBE WATERCOLOUR COASTAL VIEW WITH SHEEP  

  NEAR WIDEMOUTH BAY, BUDE, N.CORNWALL  15"X11"  £400-600   

100   CHARLES H BRANSCOMBE 1922 WATERCOLOUR BUDE BREAKWATER  

  LOOKING SOUTH WEST 12"X8"   600-800 

101   CHARLES H BRANSCOMBE 1914 WATERCOLOUR FLIGHT SHOOTING ON  

  BUDE COAST 11"X8"  200-300 

103   GEORGE G BRANSCOMBE WATERCOLOUR RODDS BRIDGE & SAILING SHIP  

  DUO IN CARVED OAK FRAME EACH 3.5"X9"   500-600 

104   BRANSCOMBE UNSIGNED WATERCOLOUR COMPASS POINT BUDE, 

   N CORNWALL 18"X11"   200-300 

105   R.D SHERRIN WATERCOLOUR BUDE BREAKWATER,  

  N CORNWALL 15"X10"   150-200 

106   E.S PRINGLE WATERCOLOUR BUDE CASTLE, N CORNWALL 9.5"X6.5"   20-30 

107   J. ROSE WATERCOLOUR WINTER WOODLAND 21"X14"   30-50 

108   J.HALFORD-ROSS WATERCOLOUR WOODLAND SCENE  10"X15"   30-50 

109   J.T BURGESS AFTER W.B.THOMAS WATERCOLOUR 1916 ESTUARY  

  SCENE 14"X9.5"   20-40 

 



110   J.T BURGESS 20-30 

111   J.T BURGESS 20-40 

112   W.B THOMAS WATERCOLOUR CHURCH & VILLAGE STREET 10"X10"   20-40 

113   C.BURGESS WATERCOLOUR CATHEDRAL & RIVER   50-80 

114   B.BERNARD BOOTH WATERCOLOUR THE FERRY NORFOLK  

  BROADS 20"X12"   20-30 

115   M.L GREENWOOD WATERCOLOUR RIVER SCENE 16"X8"   20-30 

116   3 MARINE WATERCOLOURS   20-30 

117   AGNES RICHARDSON WATERCOLOUR BOY & GIRL KISSING 4.5"X6"   50-80 

118   3 UNFRAMED DRAWINGS LARGEST 5"X7"   20-30 

119   PORTFOLIO OF UNFRAMED WATERCOLOURS, SKETCHES & PRINTS   100-150 

120   ROSALIND SIMONDS VANCE 1942-44 WOOD ART BLOCK PRINTS & OTHER  

  WATERCOLOURS & SKETCHES   100-150 

121   ORIENTAL EMBROIDERY FRAMED   80-100 

122   T.W DOWNING WATERCOLOUR FARMSTEAD & TREES   30-50 

123   SHEILA EXCELL CRAYON & CHALKS 2 TERRIERS 7.5"X5"   10-20 

124   M.L BECK WATERCOLOUR STILL LIFE DECANTERS,PLATE &  

  FRUIT 20"X14"   100-150 

125   G.H.RICH WATERCOLOUR ST MICHAELS MOUNT, CORNWALL 15"X11"   30-50 

126   150 PHOTOGRAPHIC GLASS PLATES OF RURAL & FARMING SCENES IN  

  HALBERTON, TIVERTON SOMERSET & FAMILY GATHERINGS. THE  

  PHOTOGRAPHER WAS H.MELHUISH, LONDON 1890'S-1900 TOGETHER  

  WITH BLACK & WHITE PHOTOGRAPHS   200-400 

127   FOUR LARGE FRAMED PHOTOGRAPHS & GLASS PLATES BY H.MELHUISH  

  PEOPLE IN RURAL SCENES SIMILAR TO PREVIOUS LOT   30-50 

128   SINGLE PHOTOGRAPHIC GLASS PLATE HORSE & CART W.MELHUISH, 

  DAWES ROAD, FULHAM   10-20 

129   PORTRAIT OIL PAINTING BEARDED GENTLEMAN 13"X16"   80-100 

130   PATTIE 1868 OIL PAINTING THE BRIDGE 10"X12"   20-40 

131   F.C MOYSE MBE OIL PAINTING LOW TIDE NORTH CORNWALL 1975   30-50 



132   A.B COLLER '94' OIL PAINTING "INNEY FOOT" NEAR LAUNCESTON,  

  CORNWALL 18"X12"   1000-1500 

133   A.B COLLIER 94 OIL PAINTING RIVER SCENE NEAR LAUNCESTON, 

  CORNWALL 18"X12"   1000-1500 

134   COX OIL PAINTING ESTUARY WITH DISTANT SAILS  20"X15"   20-40 

135   UNSIGNED OIL PAINTING POSSIBLY L.BAOS SOLDIERS 

  PORTRAIT 18"X11"   100-150 

136   OIL PAINTING 

137   UNSIGNED OIL PAINTING PORT SCENE 20"X16"   20-30 

138   WILLIAM HELLICAR UNFRAMED OIL PAINTING WAR TIME SPEAKER &  

  CROWD   10-20 

139   UNSIGNED OIL WHITE HORSE 23"X19"   30-50 

140   PAIR OF MOORLAND PRINTS THE THATCHER & THE WARRENER  

  23"X17"   40-60 

141   PAIR OF E.A.S DOUGLAS 1910 PRINTS HUNTING SCENES 30"X12"   60-80 

142   SNAFFLES SIGNED PRINT SANDOWN "ASKING EM A QUESTION"  

  18"X12"   100-150 

143   D.A DENYER SIGNED LIMITED EDITION PRINT DAWN RUN & JONJO 

  O'NEILL 23"X21"   50-80 

144   ROSEMARIE CHAMBERS LIMITED EDITION COURSING GREYHOUND 

  PRINT 24/2000 29"X21"   30-50 

145   MODERN ABSTRACT PRINT 18"X21"   10-20 

146   UNFRAMED INK ABSTRACT PRINT SIGNED BERLIN 77 11"X9"   10-20 

147   E.LAUDER SIGNED PRINT SUMMER NIGHTS 13.5"X10"   10-20 

148   FREDERICK MORGAN PRINT PICKING APPLES   5-10 

149   REPRODUCTION PHOTOGRAPH, 3 PRINTS & A NEEDLEWORK   5-10 

150   NEEDLEWORK, PEN DRAWING & 3 OTHERS   10-20 

151   4 BLOCK PRINTS TOWN & RIVER VIEWS   10-20 

152   HUNTING PRINT   10-20 

153   3 ETCHINGS   10-20 



154   17TH CENTURY R.SPOFFORTH NEW MAP OF SPAIN & PORTUGAL   50-100 

155   TERENCE CUNEO SIGNED PRINT H.M QUEEN ELIZABETH FROGMORE PARK,  

  WINDSOR WITH DOGS FROM THE ROYAL KENNELS 28"X22"   150-200 

156   ORIENTAL NEEDLEWORK & 2 PRINTS   10-20 

157   COACHING PRINT ROYAL TELEGRAPH MANCHESTER DAY  

  COACH 18"X12"   20-30 

158   MILL HOUSE, BRIDGE & FIGURES PRINT 27"X22"   20-30 

159   W.RENISON SIGNED PRINT CATHEDRAL 15"X11"   5-10 

160   2 FRAMED PRINTS FEMALE PORTRAIT & BOY WITH FLUTE   5-10 

161   ROBERT TAYLOR SIGNED PRINT "VICTORY SALUTE" 18"X12"   10-20 

162   CAROLINE CROOK SIGNED PRINT A STUDY OF BEST MATE 10"X12"   10-20 

163   FRAMED NEEDLEWORK RIVER & TREES 25"X17"   20-30 

164   SAXTON MAP OF NORTHAMPTONSHIRE & 3 PRINTS   30-50 

165   K.POWELL LIMITED EDITION 4 PRINTS   5-10 

166   SHEILA SOUTHGATE SIGNED LIMITED EDITION 1/6 PRINT BEATRICES  

  DILEMMA   20-30 

167   FREEMAN MODERN ACRYLIC SAILING SHIPS 20"X24"   5-1- 

168   MODERN ACRYLIC SAILING BARGES 24"X20"   5-10 

169   MODERN ACRYLIC RIVER, BRIDGE & HOUSES 20"X16"   5-10 

170   L.SUNGUIST ACRYLIC MILL HOUSE IN SNOW 20"X15"   5-10 

171   2 PRINTS CATHEDRAL & GIRL   5-10 

172   K.RICHARDS OIL PAINTING ICE SKATING 9.5"X6.5"   5-10 

173   MARTIN OIL PAINTING SPANNISH FISHING VILLAGE 21"X14"   5-10 

174   J.HARVEY OIL PAINTING GALLEONS BROADSIDE 24"X18"   10-20 

175   SIMPSONS PRINT   5-10 

176   BLACK & WHITE PHOTOGRAPHS BERLIN GERMANY LARGEST 24"X20"   20-30 

177   6 SHIP PRINTS   5-10 

178   5 AIRCRAFT PRINTS & 2 OTHERS   5-10 

 



STAMPS 

179   STAMPS - PENNY BLACK ON ENVELOPE SCRAP WITH POSTMARK  

  RAMSGATE AUGUST 4TH 1840   60-120 

180   STAMPS - PENNY BLACK THREE MARGINS   60-120 

181   STAMPS - PENNY BLACKCUT TO RIGHT HAND SIDE, LEFT HAND  

  SIDE MARGIN INSCRIPTION "PER ROW OF 12  1"   20-40 

182   STAMPS - PENNY BLACK TWO MARGINS & TOP CUT   20-40 

183   STAMPS - PENNY BLACK NO MARGINS   20-40 

184   STAMPS - GREAT BRITAIN ON IMPERIAL ALBUM SHEETS – 

  INCLUDES Q.V 1d RED, 2d BLUE. 1913-19 2/6, 5/- & 10/-, OVER 

  400 STAMPS   200-300 

185   STAMPS -INDIA ON IMPERIAL ALBUM PAGES INCLUDES 1854 2A GREEN,  

  KGV AIRMAIL, ON HMS OVERPRINTS & I.E.F APPROX 120 STAMPS   80-120 

186   STAMPS - INDIAN STATES ON IMPERIAL ALBUM PAGES INCLUDES  

  QV & KGV OVERPRINTS APPROX 180 STAMPS   80-100 

187   STAMPS -NORTH BORNEO ON IMPERIAL ALBUM PAGES INCLUDES 

  1883 TO 1904 BRITISH PROTECTORATE   80-100 

188   STAMPS - ASCENSION ON IMPERIAL ALBUM PAGES INCLUDES 1922  

  OVERPRINT ST HELENA 1922 SET & 1938 SET MINT ON HINGES -33  

  STAMPS   40-60 

189   STAMPS - BRITISH POSSESSIONS IN AFRICA ON IMPERIAL ALBUM PAGES  

  INCLUDES BECHUANALAND BRITISH EAST AFRICA,  

  SOMALILAND 1886-1921 APPROX 85 STAMPS   50-80 

190   STAMPS - CAPE OF GOOD HOPE 1853-1864 1d, 4d, 6d, 1/-   100-150 

191   STAMPS - CAPE OF GOOD HOPE 1853-1864 2 X 1d, 4d, 6d & 1/-   100-150 

192   STAMPS - CAPE OF GOOD HOPE 1896-98 BLOCK OF 10X2d BROWN   20-30 

193   STAMPS - CAPE OF GOOD HOPE 1864-1900 INCLUDES 3 MAFEKING  

  SIEGE  360-80 

195   STAMPS - SIMPLEX ALBUM SPARSE CONTENTS 30-50 



196   STAMPS - PERMANENT ALBUM SPARSE CONTENTS 10-20 

197   STAMPS - NEW ZEALAND LOOSE SHEETS 20-30 

198   STAMPS - 5 STOCKBOOK CARDS COMMONWEALTH 20-30 

199   STAMPS - 5 STOCKBOOK CARDS COMMONWEALTH 20-30 

200   STAMPS - 3 STOCKBOOK CARDS COMMONWEALTH & WORLD 20-30 

201   STAMPS - 3 STOCKBOOK CARDS COMMONWEALTH & WORLD 20-30 

202   STAMPS - 3 STOCKBOOK CARDS COMMONWEALTH & WORLD 20-30 

203   STAMPS - GB VICTORIA ON PAPER 20-40 

204   STAMPS - GB V TO EII ON & OFF PAPER 10-20 

205   STAMPS - INDIA G VI ON CLOTH & OFF 10-20 

206   STAMPS - WORLD ON & OFF PAPER 10-20 

207   STAMPS - WORLD ON & OFF PAPER 10-20 

208   STAMPS - TANGIER OVERWRITE MINT 30-50 

209   STAMPS - GB MOROCCO AGENCIES OVERWRITE MINT 10-20 

210   STAMPS - WORLD COVERS 20-30 

211   STAMPS - WORLD COVERS 20-30 

212   STAMPS - WORLD COVERS 20-30 

213   STAMPS - PHQ CARDS & GB FIRST DAY COVERS 10-20 

214   STAMPS - ISLE OF MAN FIRST DAY COVERS & XMAS CARD 10-20 

215   STAMPS - GRENADINES & ST VINCENT BOOKLETS & HELVETICE  

  MINI SHEETS & OTHERS 20-30 

216   STAMPS - SILVER JUBILEE GAB ALBUM 5-10 

217   STAMPS - EIRE 1959 GUINESS & GUERNSEY PRESENTATION PACKS & 

  PART SHEET 10-20 

218   STAMPS - GUERNSEY PHQ CARDS & FIRST DAY COVERS 5-10 

219   STAMPS - MINI SHEETS & JERSEY 6 BOOKLETS 5-10 

220   STAMPS - JERSEY PRESENTATION PACKS 2-5 

221   STAMPS - WORLD STOCKBOOK 5-10 

222   STAMPS - AUSTRALIA ALBUM MINT & USED 30-40 

223   STAMPS - SAMOA 1887 - 1880 SET OF SEVEN UNUSED 10-20 



224   STAMPS - COMMONWEALTH STOCKBOOK 30-40 

225   STAMPS - GB QV TO QE II ON SHEETS 30-40 

226   STAMPS - ALBUMS & SHEETS 30-40 

226A   STAMPS- RING BINDER  20-30 

226B   STAMPS- VARIOUS ALBUMS & LOOSE  10-20 

226C   STAMPS- FOLDER OF LOOSE SHEETS  10-20 

226D  STAMPS- 1957 FDC AUSTRALIA 7D ROYAL FLYING DOCTOR SERVICES  2-5 

227   STAMPS - 2 STOCKBOOKS HUNGARY & OTHERS 10-20 

228   STAMPS - UNITED NATIONS FIRST DAY COVERS 5-10 

229   STAMPS - ALBUM FIRST DAY COVERS 

229A   STAMPS - APPROVAL BOOKLETS & SINGLES 5-10 

229B   STAMPS - 30 FIRST DAY COVERS 30-40 

 

POSTCARDS & CIGARETTE CARDS 

230   POSTCARDS -2 LIPTONS TEA ADVERTISING   10-20 

231   POSTCARDS - INDIAN TEA ADVERTISING   5-10 

232   POSTCARDS - 3 CAMP COFFEE ADVERTISING   70-90 

233   POSTCARDS - THORLEYS CATTLE CAKE RUDLAND BROS,  

  HOLSWORTHY ADVERTISING   5-10 

234   POSTCARDS - HORNSBY & SONS GARDEN PLOUGH ADVERTISING   5-10 

235   POSTCARDS - BELLS STORES ADVERTISING   5-10 

236   POSTCARDS - CHANTILLY LACE ADVERTISING   5-10 

237   POSTCARDS - 4 WHITBREAD TROPHY BITTER BEER MAT ADVERTISING   10-20 

238   POSTCARDS - 4 DAVIDSON BROS TOM BROWNE COMICAL   20-30 

239   POSTCARDS - 2 BAMFORTH COMICAL   10-20 

240   POSTCARDS - NEEDLEWORK SPANISH COSTUME   2-5 

241   POSTCARDS - 5 EARLY 20TH CENTURY COMICAL  

  INCLUDES HOLSWORTHY & BIDEFORD   20-30 

242   POSTCARDS - 6 FAULKNER & CO G.E SHEPHEARD COMICAL HORSES   10-20 



243   POSTCARDS - 9 EARLY 20TH CENTURY CATS   10-20 

244   POSTCARDS - 3 EARLY 20TH CENTURY CRAYON TYPE   5-10 

245   POSTCARDS - 4 KING GEORGE VI HAPPINESS   5-10 

246   POSTCARDS - 5 EARLY 20TH CENTURY COMICAL   10-20 

247   POSTCARDS - 8 DONALD McGILL COMICAL   10-20 

248   POSTCARDS - 3 NUDE STUDIES   5-10     

249   POSTCARDS - 1915 FIELD POST OFFICE & CENSOR STAMP   5-10     

252   POSTCARDS - 3 BRUCE BAIRNSFATHER WORLD WAR 1 BYSTANDER   10-20 

253   POSTCARDS - 4 WORLD WAR I THINKING OF FATHER   15-25 

254   POSTCARDS - 6 WORLD WAR 1 COMICAL   10-20 

255   POSTCARDS - 18 CHILDRENS   10-20 

256   POSTCARDS - 42 TUCKS VARIOUS   20-30 

257   POSTCARDS - 15 HARTLAND. BIDEFORD & NORTH DEVON   20-30 

258   POSTCARDS - 4 CHURCH ARMY WAGON & 3 OTHERS   10-20 

259   POSTCARDS - 6 BLACK & WHITE   10-20 

260   POSTCARDS - 6 BLACK & WHITE   10-20 

261   POSTCARDS - 6 BLACK & WHITE   10-20 

262   POSTCARDS - 23 VARIOUS   20-30 

263   POSTCARDS - 9 GLAMOUR GIRLS   10-20 

264   POSTCARDS - 12 VIEWS   10-20 

265   POSTCARDS - 18 VARIOUS   20-30 

266   POSTCARDS - 15 VARIOUS   20-30 

267   POSTCARDS - 5 VALENTINES   10-20 

268   POSTCARDS - 4 FRITHS ENDACOTTS PAINTINGS OF CLOVELLY   5-10 

269   POSTCARDS - 3 KINSELLA CRICKETORS & 2 COMICAL BABIES   5-10 

270   POSTCARDS - 2 1ST WORLD WAR AMBULANCES   2-5 

271   POSTCARDS - 2 BIRTHDAY CARDS   2-5 

272   POSTCARDS - ALBUM OF 27 VARIOUS   20-30 

273   POSTCARDS - ALBUM OF 42 VARIOUS   20-30 

274   POSTCARDS - ALBUM OF 38 VARIOUS   20-30 



275   POSTCARDS - ALBUM OF 59 1ST WORLD WAR SILKS   200-300 

276   POSTCARDS - ALBUM OF 67 VARIOUS   30-40 

277   POSTCARDS - ALBUM OF 79 BIRTHDAY CARDS   30-40 

278   POSTCARDS - ALBUM 54 BAMFORTH 1ST WORLD WAR SONGS   40-60 

279   POSTCARDS - ALBUM 72 COMICAL   40-60 

280   POSTCARDS - ALBUM 15 NORTH DEVON VIEWS   20-30 

281   POSTCARDS - ALBUM 73 ROYAL MAIL PHQ & OTHERS   10-20 

282   POSTCARDS - ALBUM MODERN  REPRO SHIPS, CARS & OTHERS   10-20 

283   POSTCARDS - 8 FULHAM FOOTBALL TEAM PHOTOGRAPHS 1904-10   20-30 

284   POSTCARDS - 9 TIVERTON DISTRICT, CORNWALL & DEVON   20-30 

285   POSTCARDS - OVER 100 VARIOUS  20-30 

286   POSTCARDS - BOX VARIOUS  20-30 

287   POSTCARDS - 2 J.G MASARYK PRESIDENT OF CZECHOSLOVAKIA   5-10 

288   POSTCARDS - RAQUEL TORRES USA FILM ACTRESS   5-10 

289   POSTCARDS - 3 EARLY 20TH CENTURY REDDITCH WORCESTER   5-10 

290   POSTCARDS - 59 ROYAL MAIL POSTCARDS MINT 1976-2005   5-10 

291   POSTCARDS - MIXED PHOTOGRAPHIC INCLUDES TRAM DISASTER   25-35 

292   POSTCARDS - MILITARY PHOTOGRAPHIC   10-30 

293   POSTCARDS - GRENFELL, INDIAN, RAILWAY STATION   15-30 

294   POSTCARDS - TRAMWAY POWER STATION HASTINGS   15-30 

295   POSTCARDS - HALIFAX DISASTER   10-30 

296   POSTCARDS - HASTINGS PHOTOGRAPHIC, CARS,GAME ETC   30-40 

297   POSTCARDS - BOX OF WARSHIPS   60-80 

298   PHOTOGRAPH BROADSTAIRS FIRE BRIGADE   5-10 

299   POSTCARDS - BOX OF VARIOUS   5-10 

300   POSTCARDS - WEST COUNTRY, SUSSEX ETC   20-30 

301   POSTCARDS - BAMFORTH WEST COUNTRY   20-30 

302   POSTCARDS - LONDON LARGE FORMAT   5-10 

303   CIGARETTE CARDS - PLAYERS SET 25 DOGS BY ARTHUR WARDLE   10-20 

304   CIGARETTE CARDS WILS THE SEA SHORE FRAMED  10-20 



305   CIGARETTE CARDS SET 36 PLAYING CARDS  10-20 

306   CIGARETTE CARDS FRAMED SET REPRODUCTION  2-5 

 

RECORDS 

309   LP RECORDS  25 JAZZ & SWING   20-30 

310   LP RECORDS  25 JAZZ & SWING   20-30 

311   LP RECORDS   10-20 

312   LP RECORDS   10-20 

313   LP RECORDS   10-20 

314   LP RECORDS   10-20 

315   LP RECORDS   10-20 

316   LP RECORDS  BLUE CASE   10-20 

317  CASE OF 78 RPM RECORDS  5-10 

318   45 RPM RECORDS   5-10 

319   7 ELVIS 45 RPM RECORDS   40-60 

320   5 BEATLES 45 RPM RECORDS   30-50 

321   VARIOUS 45 RPM RECORDS   10-20 

322   VARIOUS 45 RPM RECORDS   10-20 

323   VARIOUS 78 RPM RECORDS   10-20 

324   VARIOUS 78 RPM RECORDS   10-20 

325   LP RECORDS BOXED SETS GOLDEN HIT PARADE,  

  ELVIS PRESLEY & QUEEN GREATEST HITS 2 DOUBLE ALBUM   10-20 

 

MILITARIA 

325A   MEDAL KING GEORGE VI IMPERIAL SERVICE TO FRANK BELVILLE  

  LEONARD  20-30 

326   1939 GERMAN IRON CROSS ON RIBBON   50-80 

327   10 MILITARY BADGES   20-30 

328   10 MILITARY BADGES   20-30 



329   10 MILITARY BADGES   20-30 

330   10 MILITARY BADGES   20-30 

331   10 MILITARY BADGES   20-30 

332   3 FRAMED NAVAL CLOTH BADGES & 4 CAP TALLIES   5-10 

333   PAIR 1ST WORLD WAR BRASS SHELL CASE VASES   20-30 

334   TRENCH ART PAIR BRASS SHELL CASE CANDLESTICKS & LETTER KNIFE   20-30 

335   BRASS SHELL CASE   5-10 

336   BRASS FRAMED PHOTOGRAPH HOLLEY BURKITT   10-20 

337   PERCUSSION RIFLE MARKED TOWER   50-80 

338   EASTERN PERCUSSION RIFLE   50-80 

339   ANDCHUTE 335 AIR RIFLE   30-40 

340   ORIGINAL MODEL 25 AIR RIFLE   10-30 

341   GERMAN HOLLER SOLINGEN DAGGER IN SCABBARD 10" BLADE   300-400 

342   WILKINSON BAYONET IN SCABBARD 12" BLADE   30-40 

343   FRENCH BAYONET 20.5" BLADE   25-35 

344   FIGHTING KNIFE IN LEATHER SHEATH   25-35 

345   PAIR HUNTING KNIVES IN LEATHER SHEATH   20-30 

346   BLACK SWORD WALKING STICK   25-35 

347   BAMBOO EFFECT SWORD STICK   25-35 

348   SWORD IN SCABBARD, 2 FOILS & SMALL KURKA KNIFE   15-25 

349   SWORD BLADE WITH WAVY EDGE (FIELD FIND NORTH DEVON)  

  27.5" BLADE   20-30 

350   DAGGER BLADE (FIELD FIND NORTH DEVON) 11.5" BLADE   10-20 

351   SWORD WITH WOOD & METAL HANDLE 28.5" BLADE   10-20 

352   INDIAN SWORD & SCABBARD  10-20 

353   CURVED SWORD & SCABBARD  10-20 

354   EASTERN SWORD 33" BLADE   30-50 

355   LARGE KUKRI KNIFE   80-100 

356   CURVED BAYONET  IN SCABBARD NO 4 MK II 23" BLADE   20-30 

357   CURVED BAYONET SWORD IN SCABBARD VR E.41 23" BLADE   30-50 



358   BROAD SWORD  33.5" BLADE   30-50 

359   INDIAN SWORD IN SCABBARD 29" BLADE   10-20 

360   EASTERN CURVED KNIFE IN SCABBARD 8" BLADE  5-10 

361   DISPLAY SWORD 32" BLADE   10-20 

362   DISPLAY DAGGER IN SCABBARD 8.5" BLADE 

363   BKA 98 REPLICA COLT 45 IN HOLSTER & BELT   30-50 

364   STARTING PISTOL   10-20 

365   STARTING PISTOL   10-20 

366   GUN SLEEVE   5-10 

367   BRADY CANVAS GUN SLEEVE   10-20 

368   CANVAS GUN SLEEVE & ANOTHER   5-10 

370   BRITISH ARMY 1ST & 2ND WORLD WAR ENGINEERING TOOLS-WIRE  

  CUTTERS ETC   80-100 

371   2 ARMY ISSUE DEMOB SUITCASES   20-30 

372   ARMY WEBBING PACKS & POUCHES ETC   50-80 

373   BRITISH ARMY 1ST WORLD WAR WATER BOTTLE   50-80 

374   OFFICERS LEATHER HOLDALL   80-100 

375   FLIGHT SURVIVAL BAG DATED 44 EMPTY   30-40 

376   MILITARY FIRE FIGHTERS KIT - HELMET, TROUSERS & JACKET   40-60 

377   ELSAN TOILET AS FITTED IN HEAVY BOMBER AIRCRAFT   200-300 

378   MILITARY OFFICERS METAL FIELD WARDROBE   80-100 

379   GERMAN M42 HELMET   20-30 

380   1941 GAS MASK   10-20 

381   ROYAL MARINES PLYMOUTH CIRCULAR PLAQUE   5-10 

382   TRENCH ART BRASS 1912 COAL SKUTTLE   10-20 

383   WORLD WAR 2 BOOKLETS & PAMPHLETS   10-20 

384   12 AIRCRAFT BOOKLETS   5-10 

385   10 AIRCRAFT COLLECTORS PLATES   10-20 

386   BRITISH ARMY WEBBING & BRASS BELT   5-10 

387   REPLICA 9MM ROUND PAPERWEIGHT   5-10 



388   BATTLE PICTURE LIBRARY COMICS & OTHERS   10-20 

389   ROSS BOXED OPTICAL TANK SIGHTING INSTRUMENT   60-80 

390   BURMA STAR 5OTH ANNIVERSARY 51-01 CASED & BOOK OF  

  REMEMBERANCE CORNWALL/DEVON & PLATE   60-80 

391   USA DRESS UNIFORM 1970'S   40-60 

392   BOXED RED CAP WITH FORRARD HAT BADGE   40-60 

393   7TH HUSSARS OFFICERS VALISE   60-80 

394   JACKET H02 DRESS & TROUSERS   20-30 

395   JACKET H02 DRESS & TROUSERS   20-30 

396   B.WOLLOND PENCIL DRAWING AVRO LANCASTER B1 SIGNED   10-20 

397   B.WOLLOND PENCIL DRAWING RAF ST EVAL 1940 SPITFIRE LANDING   10-20 

398   WAR FINANCE CAMPAIGN POSTER   50-80 

399   DREADNOUGHT CLASS B SHIP PICTURE   10-20 

400   L369 MOTOR LAUNCH PICTURE   10-20 

401   SEAFORTH ABSENT WITHOUT LEAVE   20-30 

402   J.H COATHOSAN FRPS 1ST WORLD WAR   20-30 

403   ROYAL ARTILLERY EMBROIDERED TO SISTER ALICE FROM  

  CHARLES 1ST WORLD WAR   20-30 

404   5 FRAMED SHIPOS PHOTOS ARK ROYAL ETC   30-50 

405   FRAMED PHOTO 2 SOLDIERS VIETNAM   30-40 

406   HMS CAPE TOWN 1912 FRAMED PHOTO   20-30 

407   M474 TURNHOUT 1958 PICTURE SIGNED BY CREW   10-20 

408   RMS QUEEN MARY 1937 CORONATION TOUR   20-30 

409   JOHN YOXALL PRINT DEHAVILLAND MOSQUITO   20-30 

410   5 PICTURES GLORY TO THE ENGLISH ARMY   30-40 

411   TERENCE CUNEO PRINT A LULL IN THE BATTLE FALKLANDS  

  1982 SCENE PRESENTATION PLAQUE   150-200 

412   TERENCE CUNEO PRINT H.Q 7TH ARMOURED BRIGADE AT  

  SIDI REZAGH 1941   40-60 

413   JOHN WANKLYN PRINT ULSTER IMPRESSIONS   40-60 



CAMERAS 

414   ROLLEIFLEX 6008/Z INTEGRAL CAMERA, CARL ZEISS DISTAGON 4/5 LENS,  

  SCHNEIDER MEOGON 80MM LENS, 3 EXTENSIONS, OTHER EQUIPEMENT, 

  CASE & BAGS   1000-1500 

415   ASAHI PENTAX AUTO 110 SLR CAMERA SET & 70MM LENS   50-100 

416   ZENITH TTL CAMERA & HELIOS 44M LENS   20-30 

417   CANON AV-1 CAMERA & 50MM LENS   20-30 

418   KODAK EASTMAN AUTOGRAPH CAMERA   10-20 

419   KODAK BROWNIE MODEL 1 BOX CAMERA & OLYMPUS 9X21 

  PCIII BINOCULARS   20-30 

420   V GUARD CAMERA TRIPOD   5-10 

421   ZEISS IKON COMPUR  FOLDING CAMERA   5-10 

422   PHOTOGRAPH BOOKS, TRIPOD & ACCESORIES INCL ACTINOMETER   5-10 

423   CAMERA TRIPOD   5-10 

 

 

 

COLLECTORS 

424   BRITISH AIRWAYS CONCORDE SILVER CUFFLINKS & TIE PIN SET   60-80 

425   BRITISH AIRWAYS CONCORDE 1986 SILVER DECANTER LABELS PORT &  

  WHISKY   40-60 

426   BRITISH AIRWAYS CONCORDE 1986 SILVER DECANTER LABELS RYE &  

  BOURBON  40-60 

427   BRITISH AIRWAYS CONCORDE 1986 SILVER DECANTER LABEL GIN   10-20 

428   BRITISH AIRWAYS CONCORDE BRIDGE CARD SET   20-30 

429   BRITISH AIRWAYS CONCORDE BRIDGE CARD SET   20-30 

430   BRITISH AIRWAYS CONCORDE WALLET/WRITING SET   10-20 

431   BRITISH AIRWAYS CONCORDE WALLET/WRITING SET   10-20 

432   BRITISH AIRWAYS CONCORDE SILVER INSET LEATHER COASTERS SET   40-60 



433   BRITISH AIRWAYS CONCORDE BOXED SET 2 LEATHER LUGGAGE  

  LABELS   20-30 

434   BRITISH AIRWAYS CONCORDE 2 LEATHER LUGGAGE LABELS  10-20 

435   BRITISH AIRWAYS CONCORDE CROSS BALL POINT PEN   20-30 

436   BRITISH AIRWAYS CONCORDE 2 BUISNESS CARD CASES   20-25 

437   BRITISH AIRWAYS CONCORDE2 MENUS WITH STRING LONDON  

  TO NEW YORK   15-25 

438   BRITISH AIRWAYS CONCORDE 3 MENUS WITH STRING NEW YORK TO  

  LONDON   20-30 

439   BRITISH AIRWAYS CONCORDE 2 MENUS WASHINGTON TO LONDON   15-25 

440   BRITISH AIRWAYS CONCORDE 5 MENUS BLUE COVERS LONDON  

  TO NEW YORK   30-40 

441   BRITISH AIRWAYS CONCORDE 5 MENUS BLUE COVERS WASHINGTON &  

  NEW YORK TO LONDON   30-40   

442   BRITISH AIRWAYS CONCORDE 7 MENUS FLYING CONCORDE   

  LONDON TO NEW YORK   40-50  

443   BRITISH AIRWAYS CONCORDE 7 MENUS FLYING CONCORDE  

  LONDON TO NEW YORK   40-50  

444   BRITISH AIRWAYS CONCORDE 5 MENUS FLYING  

  CONCORDE NEW YORK TO LONDON  30-40  

445   BRITISH AIRWAYS CONCORDE 5 MENUS FLYING CONCORDE NEW 

  YORK TO LONDON  30-40  

446   BRITISH AIRWAYS CONCORDE 5 MENUS FLYING CONCORDE 

  NEW YORK TO LONDON  30-40  

447   BRITISH AIRWAYS CONCORDE 2 MENUS FLYING CONCORDE  

  MIAMI TO WASHINGTON TO LONDON   15-25 

448   BRITISH AIRWAYS CONCORDE 2 MENUS FLYING CONCORDE   

  LONDON TO NEW YORK TO WASHINGTON   15-25 

449   BRITISH AIRWAYS CONCORDE 4 MENUS 1986 10TH ANNIVERSARY 

  LONDON TO NEW YORK   20-30 



450   BRITISH AIRWAYS CONCORDE 2 MENUS 1986 10TH ANNIVERSARY   

  NEW YORK TO LONDON   20-30 

451   BRITISH AIRWAYS CONCORDE 5 MENUS WITH WINE LIST CARDS 

  LONDON TO NEW YORK   30-40 

452   BRITISH AIRWAYS CONCORDE 5 MENUS WITH WINE LIST CARDS 

  NEW YORK TO LONDON   30-40 

453   BRITISH AIRWAYS CONCORDE 2 MENUS WITH WINE LIST 

  CARDS WASHINGTON TO MIAMI  15-25 

454   BRITISH AIRWAYS CONCORDE 4 SALT & PEPPER CONDIMENT PAIRS   20-30 

455   BRITISH AIRWAYS CONCORDE 3 SALT & PEPPER CONDIMENT PAIRS   20-30 

456   VARIOUS CAR BADGES INCLUDING MORRIS & CORTINA   20-30 

457   VARIOUS CAR BADGES INCLUDING FORD & HILLMAN ETC   20-30 

458   VARIOUS CAR BADGES INCLUDING TRIUMPH & HILLMAN ETC   20-30 

459   VARIOUS CAR BADGES INCLUDING BOND, ANGLIA ETC    20-30 

460   VARIOUS CAR BADGES INCLUDING ROVER 100, VAUXHALL ETC    20-30 

461   VARIOUS CAR BADGES INCLUDING HUNTER, HERALD ETC    20-30 

462   VARIOUS CAR BADGES INCLUDING MINOR 1000, VICTOR ETC    20-30 

463   VARIOUS CAR BADGES ALL AUSTIN    20-30 

464   CAR BADGES MG MAGNETTE & THER MG MODELS   20-30 

465   AA BADGE V164425   10-20 

466   AA BADGE (SMALL) 99464G   10-20 

467   AA BADGE 090206   10-20 

468   AA BADGE OP71656   10-20 

469   AA BADGE ZB63247   10-20 

470   CAR BADGE LAND ROVER EAST AFRICA OWNERS CLUB   10-20 

471   CAR BADGES AA, RAC & OTHERS   20-30 

472   CAR BADGES MOSKVICH & 4 OTHERS   20-30 

473   CAR BADGES 2 WOLSELEY ILLUMINATED   10-20 

474   CAR BADGE WOLSELEY 18/85   10-20 

475   CAR BADGES 5 ANGLIA   10-20 



476   CAR BADGES THAMES, COMMER & DATSUN   10-20 

477   CAR BADGES HILLMAN, HUSKY & 10 OTHERS   10-20 

478   CAR BADGES  3 MORRIS MINOR BONNET   10-20 

479   CAR BADGES  MG & OTHERS   10-20 

480   BOX OF VARIOUS CAR BADGES & OTHER CAR BITS   10-20 

481   VARIOUS STEERING WHEEL BOSSES & OTHER CAR BITS   20-30 

482   AA BADGE 9A07609   10-20 

483   AA BADGE, OTHERS & QUEEN MARY KEY WALLET   10-20 

484   CAR PENANT THE CAMPING CLUB OF GB & IRELAND   2-5 

485   SET OF 4 AUSTIN CAR HUB CAPS & 2 OTHERS   5-10 

486   BUTLINS MOTOR CYCLE CLUB BADGE   5-10 

487   BUDE & DISTRICT MOTOR CYCLE CLUB BADGE   5-10 

488   OTTER VALE MOTOR CYCLE CLUB BADGE   5-10 

489   BIDEFORD & DISTRICT & TAW & TORRIDGE MOTOR CYCLE CLUB  

  BADGES   5-10 

490   THE MOTOR CYCLING CLUB BADGE   5-10 

491   THE MOTOR CYCLING CLUB BADGE   5-10 

492   COVENTRY SPEEDWAY BADGE   5-10 

493   MOTOR CYCLING PRESENTATION CUP, PLAQUES & OTHER BADGES   10-20 

494   MOTOR CYCLING PIN BADGES & OTHERS   5-10 

495   RAC CAR BADGE   5-10 

496   2 RAC CAR BADGES & 3 OTHERS   10-20 

497   EXMOOR MOTOR CLUB & 3 OTHER CAR BADGES   10-20 

498   VARIOUS STEAM FAIR PLAQUES   10-20 

499   8 HOLSWORTHY RALLY BRASS PLAQUES 2004-11   10-20 

500   ST AGNES WEST OF ENGLAND 50TH ANNIVERSARY BRASS 

  PLAQUE 2005 6" DIAM   10-20 

501   5 LANLIVERY & 5 PADSTOW VINTAGE RALLY BRASS PLAQUES   10-20 

502   11 BRASS PLAQUES SOUTH MOLTON, OKEHAMPTON & CHAPELTON   10-20 

503   BOX OF LINEN MAPS LONDON ETC   30-50 



504   BOOK OF RAILWAY TICKETS   20-30 

505   VARIOUS OS LINEN MAPS   30-40 

506   EMMELINE PANKHURST FUNERAL ORDER OF SERVICE 18TH JUNE 1928   30-50 

507   FUNERAL SERMON MRS CLARISSA CHRISTAIN AGED 104 YEARS 

  1847 & OTHER   10-20 

508   FOR SALE PARTICULARS WHITSTONE & POUNDSTOCK MUCKLOW 

  ESTATE (PART ONLY)   10-20 

509   ETON SOCIETY FRAMED PHOTOGRAPH 1918   10-20 

510   MASONIC LADIES FAN PROGRAMME ST MARTINS-LE-GRAND CHAPTER  

  THE MONICO, DECO SILK HANKERCHIEF, FLAPPERS HEAD DRESS,  

  GLOVES & NECKLACE   20-40 

511   QUANTITY OF VINTAGE GREETINGS CARDS   10-20 

512   BOX OF SEWING ACCESSORIES INCLUDING NEEDLE CASES   10-20 

513   BOX OF OLD TINS & BOXES   5-10 

513A   GLASS DISPLAY DOME 11"  20-30 

513B   2 GIN TRAPS  5-10 

513C   PAIR CARL VEITCH 20X50 BINOCULARS 10-20 

513D  QUANTITY OF VERITAS LAMP MANTLES  5-10 

514   CASED PEARL TAP & DIE SET   5-10 

515   BLACKBIRD MABIE TODD & UNIQUE JUNIOR GREEN MARBLED  

  FOUNTAIN PENS   20-30 

516   CONWAY STEWART 388 & THE CONWAY FOUNTAIN PENS   10-20 

517   WATERMANS W5 GREEN FOUNTAIN PEN, 3 OTHERS & PEN NIBS   10-20 

518   15 RONSON PETROL & GAS CIGARETTE LIGHTERS   20-40 

519   COLLECTION OF OVER 50 CIGARETTE LIGHTERS   20-40 

520   ONYX TABLE CIGARETTE LIGHTERS & ASHTRAYS   10-20 

521   TABLE CIGARETTE LIGHTERS, ASHTRAYS & CLOCK   10-20 

522   7 NOVELTY TABLE CIGARETTE LIGHTERS   20-30 

523   7 CIGARETTE CASES & BOXES   10-20 

524   3 COLLECTORS FOLDING PEN KNIVES   5-10 



525   EARTH INVADERS HAND HELD BATTERY GAME   5-10 

526   3 TUDOR MINT MYTHICAL DRAGON ORNAMENTS   10-20 

527   BOXED MAH JONG SET   10-20 

528   SEAGER EVANS & CO LTD CHAPLINS OCEAN WAVE BOTTLE OF  

  FINEST OLD RUM   30-50 

529   DECO PINK GLASS SCENTS BOTTLE & SMALL PAIR CHROME  

  DECO LADY CANDLESTICKS   20-30 

530   4 SALTER & 2 HARRIS SPRING BALANCES  10-20 

531   ORIENTAL LACQUER WALL BRACKET SHELF   10-30 

532   RONSON TOUCH TIP & EPNS TABLE CIGARETTE LIGHTERS   10-20 

533   BAKELITE COMPASS, TREEN EGG, TREEN POT WITH LID, 2 X 10  

  CENT COINS & DECANTER LABEL   10-15 

534   QUANTITY OF CLOCK KEYS, BRASS BELT BUCKLES, BUTTON STICK ETC   5-10 

534A   2 POST OFFICE SAVING BANK BOOK FORM MONEY BOXES  10-15 

534B   PAIR OF OPERA GLASSES  2-5 

534C   CAST IRON MINIATURE KITCHEN RANGE & ACCESORIES 5.5"X4"X4.5"   10-30 

534D  TINPLATE DOLLS HOUSE KITCHEN DRESSER 3.5"X4.5"  5-10 

534E   DECO CHROME AEROPLANNE ASHTRAY  10-20 

534F   SMALL LEATHER CASED ABNEY LEVEL HALL BROS CLERKENWELL  

  OF LONDON  20-40 

534G   MAHOGANY CASED DRAWING SET 5-10 

535   2 CARTRIDGE BELTS   5-10 

536   BOX OF OLD TINS ETC   2-5 

537   CASED SMALL DISPLAY OF RAZORS & SHAVING ACCESSORIES   5-10 

538   VARIOUS SMOKING PIPES, CIGAR BANDS ETC   2-5 

540    BOX OF COLLECTIBLES INCLUDING KEENS & COLEMANS 

   MUSTARD ADVERTISING ITEMS   10-15 

541    BOX OF COLLECTIBLES INCLUDING SNUFF BOXES ETC   10-15 

542    BOX OF COLLECTIBLES INCLUDING PENKNIVES ETC   10-15 

543    BOX OF COLLECTIBLES INCLUDING SPECIMENS & OBELISK ETC   10-15 



544   SMALL BOX OF LEAD, CHINA & WOODEN ANIMAL FIGURES   10-15 

545   MUSICAL INSTRUMENT CORNET   20-30 

546   MUSICAL INSTRUMENT CORNET   20-30 

547   BANDURA 14 STRING INSTRUMENT  20-30 

548   MUSICAL INSTRUMENT LIGNATONE VIOLIN & BOW  

  MADE IN CZECHOSLOVAKIA   20-30 

549   MUSICAL INSTRUMENT TATRABY ROSETTI VIOLIN & 

  BOW MADE IN CZECHOSLOVAKIA   20-30 

550   CASED RECORD PLAYER   5-10 

551   UNION JACK FLAG  45"x31"  10-15 

552   3 HARP LARGER & CARONI NAVY RUM PUB TRAYS, INVINCIBLE DARTS,  

  HORN & CIGAR BOXES   5-10 

553   ROLL OF ROYALTY PHOTOGRAPHIC POSTERS   30-50 

554   BAR-LET MODEL 2 TYPEWRITER   10-20 

555   ROTHMANS CIGARETTE ADVERTISING POSTERS   20-30 

556   BROTHER DELUXE 220 PORTABLE TYPEWRITER   10-20 

557   MAELZEL METRANOME, LEJOCKEY PARIS OPERA GLASSES &  

  SKYBOLT CHILDS MICROSCOPE A/F   10-20 

558   BOX OF STONEWARE INK BOTTLES, TREEN ITEMS   5-10 

559   ACME TABLE TOP 16" WRINGER   20-30 

560   WERTHEIM SUPERBA SEWING MACHINE  $20-30 

561   ACROW MULTI TOOL SHOVEL, AXE & CUTTERS   10-20 

562   VARIOUS OLD TINS   10-20 

563   SENIOR SERVICE & DE RESZKE CIGARETTE TINS & 3 OTHERS   5-10 

564   KITCHEN SCALES & WEIGHTS, MINCER & 2 CHOPPERS   10-20 

565   KITCHEN MINCER, 4 HAND TOOLS & PART SHAVING KIT   5-10 

566   HARPER KITCHEN SCALES & WEIGHTS   5-10 

567   LUFKIN 50M & SPIROFLEX 30M TAPE MEASURES  310-20 

568   3 DOUBLE SIDED ENAMEL FOR SALE SIGNS KIVELL & SONS 

  HOLSWORTHY, DEVON   20-30 



569   6 ENAMEL SOLD BY SLIPS   10-20     

570   5 ENAMEL SOLD BY SLIPS   10-20 

571   STAINLESS STEEL LEEDS PERMANENT BUILDING SOCIETY SIGN   5-10 

572   BENSON VERNIERS LTD LARGE CALIPER BOXED   5-10 

573   CASED CORNISH MASONIC REGALIA   10-30 

574   BURMESE WALL HANGING HORSEMEN 6FTX4FT   50-60 

575   QUANTITY OF FISHING RODS, 4 REELS & 2 CANE & BRASS NET FRAMES   5-10 

576   8' FIBRE GLASS SPINNING FISHING ROD   5-10 

577   J.J.S WALKER BRAMPTON ALWICK CANE 11' FISHING ROD   5-1- 

578   10' CANE SALMON FISHING ROD   5-10 

579   2 RICHARD WHEATLEY FLY CASES & FLIES   20-30 

580   ADVANTAGE A178 FLY REEL, LEEDA & SHAKESPEARE SPEEDEX  

  FISHING REELS   10-20 

581   2 GREYS FLY FISHING REELS   20-30 

582   BOX OF FISHING EQUIPEMENT INCLUDING KOSH, BUOYENCY 

  AID ETC   10-15 

583   9 COLLECTORS CHINA TEAPOTS   10-20 

584   BOX OF TELEPHONES   5-10 

585   BOX OF TELEPHONES   5-10 

586   BOX OF TELEPHONES   5-10 

587   SMALL BOX OF COLLECTIBLES   10-20 

588   HEAVY BALANCE SCALES   20-30 

589   4 BOY SCOUTS BELTS   20-30 

590   BRITISH RAILWAYS SHOVEL 1959   15-25 

591   FIREMANS RAILWAY SHOVEL   10-20 

592   BOX OF COLLECTIBLES INCL 2 COW BELLS   50-80 

593   BOX OF WEST COUNTRY LINEN MAPS   50-80 

594   STUART STATIC STEAM ENGINE WITH BOILER 9” LONG ENGINE   30-50 

594A   3 HICKORY SHAFT GOLF CLUBS  10-20 

595   STATIC STEAM ENGINE 7" LONG   20-40 



596   RECORD NO 8 WOODWORK PLANE   5-10 

597   BAILEY NO 5 WOODWORK PLANES   5-10 

 

 

 

 

~ Thank you for supporting this sale ~ 
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OUR SERVICES 

 

 

We provide a full service to our clients which include: 

 

House Clearance 

All saleable items are removed to our Auction Rooms, unsaleable items are removed to the 

local refuse tip, private items such as family photographs and paperwork are retained for the 

family, and the property is cleaned to include carpets if required to leave the property in a 

presentable condition for occupation or sale. 

 

Valuations 

Full written valuations can be prepared for a variety of purposes including: 

 Probate 

 Insurance 

 Open Market 

 Family 

 Inheritance Tax 

 Capital gains Tax 

 

Home Visits 

We can attend at your home or any other property to give advice on full house contents or 

just single items. Our advice will include price guides, reserves if required, which Auction will 

be suitable and when is the most suitable time to offer the items. 

 

Removals 

We will arrange the removal of items to our Auction Rooms, which again can be a single item 

or a full clearance. 

 

Insurance 

All items are insured while in our safekeeping for basic breakage and theft; further specialist 

cover can be arranged. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 
2018 AUCTION SALE DATES 
Auction Room, Holsworthy Livestock Market, Holsworthy Agri Centre,  

New Market Road, Holsworthy, Devon, EX22 7FA 
 

 

22nd May 
WEEKLY GENERAL & MONTHLY SADDLERY SALE 
  
29th May 
WEEKLY GENERAL 
  
5th June 
WEEKLY GENERAL 
  
12th June 
WEEKLY GENERAL 
  
19th June 
ANTIQUES & LATER Catalogued & Online Sale 
& WEEKLY GENERAL  
 
26th June 
WEEKLY GENERAL & MONTHLY SADDLERY SALE 
  

3rd July  
WEEKLY GENERAL 
  

10th July  
WEEKLY GENERAL  

 

All Auctions are held on a Tuesday commencing at 10am 

Viewing day prior 2—6pm and Auction day from 8.30am 
 
 

 

Catalogues may be viewed at www.kivells.com/antiques 

Philip Walter 01409 259256 or 07951 240305 

E-mail: auctions@kivells.com 


